

Zprávy: 100. Dětská vesnička byla bombardována

Ruská armáda vybombardovala pěstounskou vesničku sloužící dětem ulice.



Zprávy



Obyvatelé se evakuují z města Irpinu pod těžkým ostřelováním 6. března 2022. Nejméně tři civilisté byli zabiti a další byli zraněni, když dnes ráno mezi Irpinem a Kyjevem dopadly ruské minometné střely, které zasáhly cestu používanou civilisty prchajícími na jihovýchod směrem na Kyjev. Rusko pokračovalo v útoku na velká ukrajinská města, včetně hlavního města, více než týden po zahájení rozsáhlé invaze do země. (Foto Laurent Van der Stockt pour Le Monde/Getty Images)

Ukrajínští baptisté ukrývají a sytí své bližní, dětská vesnička

byla bombardována

Podle výkonného koordinátora CBF Paula Baxleyho ruská armáda vybombardovala **pěstounskou vesničku sloužící dětem ulice, kterou provozovala Cooperative Baptist Fellowship.**

[Vesnička naděje](#), která se nachází mimo Kyjev, je službou, podporovanou globální misí CBF a terénními pracovníky CBF Gennadyjem a Minou Podhajskými, kteří byli náhodou na dovolené ve Spojených státech, když začala ruská invaze.



V minulých šťastnějších letech Mina Podhajská s dětmi ve Vesničce Naděje.

V minulých šťastnějších letech Mina Podgaisky s dětmi ve vesnici Naděje.

„Už téměř 20 let se naše rodina Fellowship spojila s Gennadyjem a Minou Podhajskými, partnery na Ukrajině, aby založili a rozvíjeli tuto krásnou službu,“ řekl Baxley. “S bolestí v srdci slyšíme o této ničující škodě způsobené nesmyslným násilným aktem.”

„Ulevilo se nám, když jsme se dozvěděli, že v době útoku v objektu nikdo nebyl a že většina z těch, kdo slouží **ve Vesničce Naděje, je nyní mimo Kyjev.**“

Ale víme, že útek z domova a hledání bezpečí jinde, je také ničivým důsledkem této války. Takže se

modlíme za rodiny na útěku a modlíme se za moudrost pro vůdce po celém světě, kteří hledají způsoby, jak tuto válku ukončit.“

Baxley vydal tuto výzvu k modlitbě: „Žádám všechny kooperativní baptisty, aby se ke mně připojili v modlitbě za všechny, kteří trpí v rukou ruské agrese.

Modlete se za ty, kterým Vesnička Naděje sloužila a posilovala je v lásce. Modlete se za naše přátele Gennadyje a Minu.

Modlete se, aby se v těchto dnech baptisté na Ukrajině mohli připojit k ostatním věřícím a vydávat svědectví o naději i tváří v tvář násilí a smrti.“

Mezitím na celé Ukrajině baptističtí kazatelé a sbory nadále slouží svým bližním.

V přístavním městě Mariupol se údajně 300 lidí ukrývá v suterénu centrálního baptistického sboru v Mariupolu a dalších 300 lidí v dalším baptistickém sboru v centru města.

Ukrajinský svaz baptistů nám předal tuto zprávu jednoho baptisty z Mariupolu:

„V našem městě jsou hrozné ruiny, továrny hoří, obchody jsou zavřené. Ruské síly ničí domy, činžovní domy a komplexy, je tam spousta tanků, všechno ničí. Z města se nedostanete, obklíčili ho tanky. Mnoho lidí přišlo o své blízké a příbuzné. Neexistuje žádné spojení, žádné silnice, katastrofa je všude.“

Ve Lvově pomáhají baptističtí dobrovolníci postavit dvě mobilní nemocnice, kde místní baptističtí kazatelé poskytují duchovní a psychologickou podporu pacientům a personálu a také nabízejí školení ostatním.

„**Sbory v každém regionu fungují jako útočiště**, slouží těm, kteří jsou na útěku, a také poskytují noční péči,“ uvedla Evropská baptistická federace ve své situační zprávě z 11. března.

“Více než 600 sborů aktivně reaguje na potřeby těch, kteří utíkají, včetně jednoho malého sboru v Jaltuškivu, který každý den nasytí téměř 800 lidí.”

Od pátku 11. března přijímali ukrajinští baptisté vládní pomoc prostřednictvím humanitárních koridorů, ale na polských hranicích došlo ke zpoždění.

„Baptisté mají řadu logistických center připravených přijímat a distribuovat pomoc. V obchodech začínají docházet zásoby, v některých městech je stále hůře dostupná voda. Protože některé oblasti jsou ztraceny, komunikační linky do zbytku země jsou přerušeny.

Potřeby jsou větší ve východních oblastech země. V reakci na to *Koordinační centrum ukrajinských baptistů* pracuje ze Lvova na zřízení skladů pro distribuci pomoci na východní a střední Ukrajině.

Baptisté v sousedních zemích také ve dne v noci pracují na pomoci Ukrajincům prchajícím před válkou.

Rumunská baptistická unie připravila sbory, aby přijaly 4 000 uprchlíků a zároveň poslaly jídlo a pomoc přes hranice.

“Na hranici do Suceavy celý týden sněží, jak do Rumunska přechází stále více uprchlíků, včetně stovek uvízlých indických studentů,” uvádí zpráva. “Všichni uprchlíci jsou nasyceni, jakmile dorazí, a poté je jim nabídnuta bezplatná doprava a ubytování.”

Ačkoli Bulharsko nesdílí přímou hranici s Ukrajinou, Baptistická unie v Bulharsku vytvořila síť pro sběr ukrajinských uprchlíků z rumunských a moldavských hranic.

Baptistický sbor v Gruzii nabídl ubytování pro cca 100 osob v retreatovém centru v Manglisi, které se nachází asi 50 km od Tbilisi.

Evropská baptistická federace uspořádá své další modlitební shromáždění za Ukrajinu tuto středu 16. března v 18:00 GMT. [Chcete-li se zúčastnit, zaregistrujte se zde.](#)

MARK WINGFIELD | 14. BŘEZNA 2022

[Baptist News Global](#)

Můžete také navštívit naši facebookovou stránku [Baptisté - Síť víry](#) nebo facebookovou skupinu [Zpravodaj Baptisté - Síť víry](#)